



Urudžbeni broj: SKP-I-02-18/2018	Način slanja: teklićem/poštom	Datum: 04.10.2018.	Broj tiskanih primjeraka: 5
Naslovljeno : <b>MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA</b> n/r ministra g. Davora Božinovića Zagreb, Savska cesta 39			
Poziv na broj:	Broj stranica: 3	PRILOZI:	
PREDMET: <b>Devastacija policijskih postaja</b> , žurno rješavanje zabrinjavajuće teškog stanja, traži se.-			

Poštovani ministre,

nakon što se gotovo ništa nije poduzelo, na sva naša upozorenja glede uočenih problema u radu s kojima se svakodnevno susreću policijski službenici u policijskim postajama, ponovno vam na konkretnim primjerima želimo ukazati na bezizlaznost rada i položaja naših kolega, policijskih službenika koji rade u policijskim postajama.

Pri tom želimo ponovno istaknuti kako su upravo policijske postaje baza cjelokupnog policijskog sustava u odnosu prema građanima, a potom i u kadrovskom, obrazovnom, iskustvenom smislu samih policijskih službenika, te da jedini ispravan put za konsolidaciju, ako postoje stvarne namjere „liječenja“ policijskog sustava, počinje u policijskim postajama, jer za sve sustave vrijedi jednako pravilo, da se mogu izgraditi samo na zdravim temeljima.

Na žalost devastacija policijskog sustava, uključujući i policijske postaje, o kojoj SKP uporno i kontinuirano piše i upozorava od svog osnutka, izašla je i izlazi trenutno na vidjelo u još jednom zabrinjavajućem obliku, a to je odlazak kadra u mirovinu (olako odricanje iskusnog kadra) i izvan sustava u inozemstvo ili privatni sektor, a koji se fenomen posebno primjećuje u policijskim postajama što je još jedna potvrda da je trenutno najlošije stanje u sustavu, upravo u policijskim postajama. Istovremeno, prema našim saznanjima važeći kriteriji za polaznike obrazovanja za zanimanje policajac/policajka se uopće ne poštuju kako bi se popunila potrebna kvota, tako da se javlja i ozbiljna sumnja i dvojba u vezi izbora polaznika sukladno kriterijima i pravilima struke, a koji izbor je od najvećeg značenja za cjelokupni policijski sustav, posebice u situaciji trenutnog manjka kadra.

Ovakav trend manjka i odljeva kadra, mislimo prvenstveno na ovlaštene službene osobe, policijske službenike temeljne i kriminalističke policije, traži žurne adekvatne popune koje se ne dešavaju, pa je jasno da se uzročno posljedično uz manjak kadra pojavljuje i preopterećenost kadra a potom i stručna nekompetentnost .



Sve to dovelo je do „pucaња po šavovima“ u nekim policijskim postajama što je dodatno rezultiralo demoraliziranošću i frustriranošću policijskih službenika, nažalost nerijetko popraćeno nestručnim rukovođenjem, prvenstveno u organizacijskom smislu.

Na žalost istovremeno dok u policijskim postajama policijski službenici od obujma posla „pucaju po šavovima“ na „višim razinama, gotovo na dnevnoj bazi ustrojavaju se nova „nerijetko „izmišljena“ radna mjesta, pa tako imamo već 4 „zamjenika glavnog ravnatelja“, a o brojevima pomoćnika, raznih savjetnika, projektanata, koordinatora itd, itd, možda najbolje da i ne govorimo, ne iz razloga što se bojimo imenovati, već samo iz razloga što bi navedeno pobrojavanje trajalo unedogled.

Kako bismo potkrijepili ove naše navode navesti ćemo Vam samo nekoliko primjera o kojima smo već pisali ali se do današnjeg dana problemi nisu niti pokušali riješiti nego su postali još i dublji. Pa eto, nekim redom. Policijska postaja koja na godišnjoj razini ima otprilike, što prekršajnih što kriminalističkih postupanja, oko 20 000 predmeta, ima jednog daktilografa koji je cijelo svoje radno vrijeme raspoređen u dežurstvu za zaprimanje prijava, za koju u vrijeme godišnjeg odmora, bolovanja i bilo kakvog izostanka NEMA ZAMJENE, pa onda poslove prijepisa moraju obavljati policijski službenici.

Aktualni primjer manjka kadra, nekompetentnosti i preopterećenja zorno oslikava primjer grupe za maloljetničku delinkvenciju u jednoj od najvećih policijskih postaja PU zagrebačke, koja po sistematizaciji ima propisana nedovoljna dva radna mjesta za policijske službenike, te dvojicu policijskih službenika na ispomoći. Treba napomenuti da upravo ta grupa SVAKOG DANA zaprimi barem 10-ak raznih predmeta od kojih se većina odnosi na poduzimanje izvida ili kriminalističko istraživanje. U konkretnom primjeru, iz te grupe je prije nekoliko mjeseci otišao jedan policijski službenik, za kojeg je trebala doći zamjena, „rekli“ su istovremeno, ali se ta zamjena do današnjeg dana nije ukazala, što je rezultiralo samo dodatnim opterećenjem ionako preopterećenih policijskih službenika koji i tako grcaju u poslu i ne stižu obavljati redovne zadaće, obzirom da se jedan policijski službenik nalazi već nekoliko mjeseci na edukaciji, jedan policijski službenik radi na pola radnog vremena, a jedan policijski službenik „glavom bez obzira“ nastoji pronaći izlaz iz toga „pakla“. Tako bi sad kriminalistička istraživanja trebali raditi policijski službenici koji NIKADA nisu radili po pitanju kazneno pravne zaštite djece i obitelji, a podrazumijeva se da su dužni sami o tome educirati se, iako po sistematizaciji postoje radna mjesta policijskih službenika za maloljetničku delinkvenciju, znače specijalizirano zvanje. Rukovoditelj je svoj problem riješio, bacio teret na policijskog službenika koji se sam mora snalaziti što će i kako će. To NIKOGA NIJE BRIGA.





**SINDIKAT KRIMINALISTIČKE POLICIJE**  
Nehajska 7, 10000 Zagreb  
SKP - OIB: 81963583820 <http://www.skp.hr>



Nadalje, problemi sa provođenjem zaštitnih mjera nisu riješena ni po kojem pitanju, te se sada počeo pojavljivati i problem da " štice osobe " ne surađuju sa policijom, odsele, promjene kontakt telefone, uglavnom nestanu, pa se unatoč svim drugim problemima sada treba dodatno angažirati i tražiti te osobe kako bi se provodila mjera. Ukratko, svaki dan se prije posla ljudi pomole da se nešto ne dogodi tim osobama jer se epilog zna.

Ovo je samo jedan dio između mnogih problema koje Vam prenosimo, kao i upite i dvojbe naših kolega koje nam svakodnevno postavljaju *TKO NAM MOŽE POMOĆI ? KAKO RIJEŠITI PROBLEME ?* Ono što je sigurno je to da je vremena sve manje jer dok jedni govore kako nas ima u optimalnom broju, drugi bježe iz „tonućeg broda“ ili kako se u narodu kaže : " Sit gladnom ne vjeruje ".

Posebno naglašavamo da policijski službenici ne „bježe od posla“, već je problem što preuzimaju odgovornost za mnoge stvari na koje ne mogu utjecati, ne svojom voljom. Policijski službenik je odgovoran u trenutku kada je predmet na njegovom zaduženju, a da li se pri tome pita da li taj kolega to može obavljati ili ne, to nikoga nije briga. To je isto kao da u letu nekome gurnete da upravlja zrakoplovom, a da nikad prije u isti nije niti sjeo.

S izrazima poštovanja,

za Sindikat kriminalističke policije  
**Tomislav Štambuk**  
Predsjednik

**O TOME OBAVIJEST:**



**SINDIKAT KRIMINALISTIČKE POLICIJE**  
Nehajska 7, 10000 Zagreb  
SKP - OIB: 81963583820 <http://www.skp.hr>



**MUP REPUBLIKE HRVATSKE**

- ✓ Članstvu SKP-a – postaviti na oglasne ploče
- ✓ Kabinetu ministra
- ✓ Upravama u sjedištu
- ✓ Ravnateljstvu policije
- ✓ Policijskim upravama
- ✓ Policijskim postajama

-MUP RH, Uprava za pravne poslove i ljudske potencijale, n/p pomoćnika ministra, g. Ante Delipetra;

-MUP, Ravnateljstvo policije, n/r Glavnog ravnatelja policije, Nikole Miline;

-MUP RH, Uprava kriminalističke policije, n/p načelnika , g. Antonia Gerovca;

